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       Otoño-Invierno 2013-14
Necesitamos retornar a lo concreto, a algo a lo que poder aferrarnos. Cansados de inconsistencias y de tener que aparentar, este es un invierno para recuperar el valor de los materiales a través de la energía artística. La escultura y la pintura reaparecen para recuperar el lugar que los espectáculos y el vídeo les habían robado. En general, los tejidos y las siluetas son menos etéreos. La fluidez de temporadas precedentes se materializa (como el mercurio concentrado(, se consolida, en lugar de diluirse. En las mezclas de tejidos encontramos las novedades. El objetivo no es proponer contrastes, sino sencillamente abrirse a nuevos diálogos, nuevos paisajes, en algunos casos recreados, en otros inventados, tal vez retenidos en la memoria, pero cuya importancia no reside en de dónde proceden, sino en hacia dónde van y dónde se encuentran en el presente. 

A lo largo de las últimas temporadas, hemos intentado encontrar soluciones, pero los problemas eran abismales, y casi nunca éramos nosotros los responsables. Después de superar esa necesidad primaria de hacernos responsables, empezamos a avanzar de otra forma, más libres de culpa, con la misma responsabilidad, pero sin el peso del terror a equivocarnos.

Aunque los tiempos que corren son muy inestables, puede que queramos acudir al drama, al exceso y a lo teatral para explorar nuestras emociones y dejarlas escapar. Nos han apretado tanto que la más noble reacción ante el terror es la confianza hacia la creatividad del ser humano y la naturaleza, hacia los otros, hacia el resto de culturas, hacia el extranjero, hacia la diferencia. Por eso, la moda confía en esos nuevos diálogos. ¡Viva la diferencia!, que es lo que más se parece a nosotros mismos, lo que nos es más similar. 

FRENTE AL VACÍO, LA PLENITUD

Una nueva forma de materializarse que nos tranquiliza y protege, que nos devuelve a un tejido mucho menos etéreo y volátil. Fieltros con fibras de fantasía, tejidos rizados color musgo. Tejidos con muy poco aire en el interior, con el vacío absorbido, y mucha consistencia en abrigos, chaquetas y también en las nuevas camisas de franela, que llegan muy elegantes. 

El cuero y el ante se incluyen entre los tejidos de punto por trama. O inspiran la superposición de telas, el pulido, el acabado multicapa, así como el sellado. 

FRENTE AL ABURRIMIENTO, VIVA LO ESPONTÁNEO Y LO IMPREVISTO. ASUMIR LA IRREGULARIDAD, INTEGRAR LA DIFERENCIA 

La textura se diseña, se crea, para aportar sorpresas a las superficies. Entre el patrón y el resultado final, los estampados evolucionan desde el mundo gráfico hacia el orgánico, y a la inversa. 

Las hebras de fantasía cobran protagonismo. Forman rizos, las encontramos de felpilla, lanosas con cierta longitud, mechadas, con botones, mal hiladas… 

Un espíritu artesanal muy selecto, complejo y elaborado. 

Mezcla y vivacidad, el universo de la lana inspira todo lo que queda al alcance de la vista. Jaspes irregulares, flameados jaspeados o mixtos. Tejidos como la mezclilla, con fieltro o mechados. 

FRENTE AL ANONIMATO, VIVA LA PRESENCIA

Dramatismo y alma de espectáculo gracias a la calidad contenida en una coloración densa, y a los tejidos jacquard, que quieren exhibir la diferencia. Los estampados tienen un origen tradicional, pero el tratamiento que reciben es moderno y gráfico, por la magnitud, la abstracción y la simplificación. Se inspiran en la tapicería y el punto de cruz; adamascados, innovadores, tanto por los materiales, como por los acabados de telas superpuestas, el pulido, y las fibras, además de los efectos seda. 

Bordados muy gráficos y dispares. Se borda de forma intrusiva sobre otra fantasía, para crear un efecto multidimensional, sin dar lugar al caos; todo lo contrario, el resultado debe ser limpio y preciso. 

Los tejidos jacquard son los protagonistas, con estampados de mediano tamaño. 

FRENTE A LA FRAGILIDAD, VIVA LO GRUESO  

Vuelven los tejidos dobles, más pesados, gruesos, con cuerpo, derivados del neopreno, pero con la nobleza de las fibras naturales. Tejidos dobles muy diferentes entre sí. 
FRENTE A LO ESTÁTICO, VIVA EL NERVIO

Los tejidos lisos se alborotan, las superficies tiemblan ligeramente, nuevos crepés en algodón, lana o sintéticos. Los pliegues y los tejidos crepés son mucho más útiles para diseñar que los tejidos repetitivos. Se juega con la torsión de prendas más pesadas. Efecto rugoso y compacto. Los crepés dobles siguen siendo básicos para las prendas pesadas y conservan la forma.

FRENTE AL ORDEN, VIVA EL EFECTO COPOS DE NIEVE

Los tejidos se dejan manipular por el procedimiento de cepillado, que contribuye a que la materia se mezcle, dando lugar a efectos ratina, fibras desordenadas, caóticas, cardadas, nudos de fieltro y botones redondeados irregulares. 

Fibras como las de angora, que son muy lanosas; las de alpaca, especialmente largas y peinadas; las de mohair, largas. El espíritu astracán sigue vivo.

Tejidos inspirados en NO TEJIDOS, como por presión o limpieza manual. 

A través de los needle punch se combinan diferentes tipos de tejidos, superponiendo fibras levemente lanosas sobre unas bases efímeras o compactas.
TERCIOPELO

Terciopelos brillantes o mates, o muy, muy finos (casi como una segunda piel) y sedosos; o muy pesados, densos y consistentes. De pronto, se enriquecen con hebras irregulares que investigan nuevos efectos. 

Terciopelos pulidos, superpuestos, que imitan las plumas, el musgo, el ante. Terciopelos desgastados sólidos (no tan transparentes como venía siendo habitual), monocromáticos o claroscuros, o mates y brillantes. 
LUCES COMPLEJAS; ABISMOS TRANSLÚCIDOS

Efectos cambiantes, perlados, nacarados e irisados. Extraños y misteriosos. Cambios de color en función del ángulo de observación, que combinan con tejidos lisos o lanosos, enredados, rizados, aterciopelados… 

Efectos de muaré, mojados, acuosos, organza clara, con un aspecto extraño, vidrioso y cristalino, más que plástico. 

RELIEVE EXTRADIMENSIONAL 

Juegos de relieves muy ocurrentes realzados con gráficos muy definidos, que, en ocasiones, relacionan estampados de estilos muy dispares. 

Tejidos termoadhesivos, acolchados ligerísimos con diseños de acabados y pespuntes muy innovadores, de grandes dimensiones.

ENCAJE ENGINEERING TECH y GUIPUR NÓMADA

Los encajes, así como el guipur y los bordados, abandonan su delicadeza romántica para exhibir su alma de vanguardia. Estampados que se inspiran en el constructivismo, la arquitectura y el mundo del diseño gráfico. Se trabajan con un acabado más lanoso, con una coloración más alegre y se camuflan con los artículos de lana y sport. La mezcla de hebras, grosores y materiales los hace realmente interesantes desde el punto de vista de la moda. Siguen adaptándose a las prendas que no son de noche y de fiesta. 

BRILLOS METÁLICOS, METALIZADOS ACUOSOS  

Lanas muy «limpias», mineralizadas, con cierta rigidez por las formas de agua, y perfectas. Los tonos oro o plata 100 % siguen, aunque en mate y muy modernos, exhibiéndose sin pudor. 

EL PUNTO MALLA SE REVELA COMO EL ELEMENTO ESPECTACULAR
Aparecen rejillas que escapan a la calidad estática y generan unos efectos en relieve que están en constante evolución, empiezan de una forma y terminan de otra. Pero no sólo las texturas, también los materiales, con los que se combinan en paralelo, o a continuación. Las hebras se entrecruzan; los grosores interactúan; la calidad quiere deslumbrar; las texturas se recrean representando encajes artesanales; los filamentos exhiben todo su volumen y longitud. Los vellones se enredan, como ovejas refinadas. 

De pronto, las texturas parecen tridimensionales, escamadas… como bajos relieves, con tejidos dobles y acolchados. 

MALLA CIRCULAR

Lo circular pretende ofrecer soluciones y presentarse como una alternativa a los artículos de ganchillo y de trama. La sensualidad al tacto y el resultado son muy interesantes. El muletón es uno de los artículos de base que ha evolucionado en gran medida buscando la sofisticación y jugando con la calidad, fibras muy nobles y hebras de fantasía. 

En general, las prendas son más pesadas y gruesas. Lo ligero sigue relegándose al campo de los artículos técnicos y el deporte activo (puesto que ofrecen buenos resultados, sin necesidad de recargar los materiales , o a la gama alta, en la que los velos de rejilla con fibras lanosas de micronaje muy fino en cachemira, angora y seda deleitan a los más exigentes.  

Fantasías muy etéreas que juegan a la monocromía de la mezclilla y los lisos, como si fueran sombras apenas visibles. 

Los tejidos jacquard siguen su camino, mucha calidad, brillos, o mates y brillantes, así como materiales más cálidos inspirados en la lana. El estampado en la malla es, si cabe, aún más innovador. Los estampados siempre antes del acabado, para que el resultado final pueda trascender. 

SEDAS

Nuevas sensaciones gracias a un fino sentido del color. 

Nos gusta mezclar, combinar diferentes tactos, aspectos, colores, temperaturas, pesos y tamaños de los estampados. Esta amalgama puede resultar indispensable esta temporada, y es nuestra labor hacer todo lo posible por estimular y ayudar al cliente a fin de que pueda ponerla en práctica. 
Esta temporada, las cadenas, además de en crudo y en negro, también llegan en color. Dentro de las de color, las beiges representan el aspecto inocente, ingenuo y sofisticado; el verde jade azulado da un toque de frescor y profundidad; el confuso púrpura se mezcla con las tramas cálidas; y el ciruela desgastado revela una imagen más nostálgica y orgánica de la temporada. 

Las tramas se componen principalmente de lana, viscosa, poliéster y seda. Al crear diferentes hilos trenzados, el hilo grueso, el muy grueso y el supergrueso, se convierten en la sorpresa de la temporada. 

Los hilos rizados, así como las hebras lanosas de fantasía y las felpillas irrumpen con fuerza esta temporada. 

Las ganas de disfrutar de la variedad de tonalidades nos impulsan a trabajar con hilos estampados y teñidos en viscosa y poliéster. 

A diferencia del tradicional mundo de la seda, confiamos en unas superficies muy definidas con texturas y relieves. Todo un mundo por descubrir a través de nuevas texturas y patrones. Entre las armaduras y los estampados hay todo un mundo creativo. Las dimensiones son principalmente medianas y grandes, pero las pequeñas y las muy pequeñas sustituyen a los tejidos lisos en cuanto que falsos lisos con relieve. 

Visibilidad, juego de contrastes, mate y brillante, aterciopelado y raso, muy opaco y denso con aberturas y transparencias, dobles tejidos espectaculares. 

Los estampados se inspiran en lo orgánico, gracias al aspecto aleatorio, pero se convierten en casi irreales, enigmáticos y artísticos. El mundo vegetal nos inspira en mayor medida que el animal.

Hojas, formas musgosas. Dualidad entre la técnica y la biología. 

En definitiva, en una época en la que no se cuestiona el papel de las redes sociales como medio para interactuar con el resto de personas, necesitamos crear un espacio privado, más íntimo, que nos pertenezca y sea más personal. Quizás la forma de vestirse pueda convertirse en ese refugio en el que aflora el talento individual y podemos conservar nuestras características personales. 
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